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1) Základní data

Název:			  Hankův dům, Městské kulturní zařízení, Dvůr Králové nad Labem

Právní forma:		  příspěvková organizace zapsaná u Krajského soudu v Hradci Králové  
			   pod spisovou značkou Pr 938

Zřizovatel:		  Město Dvůr Králové nad Labem
			   na základě Zřizovací listiny ze dne 1. 1. 1991, poslední aktualizace 17. 9. 2024

Sídlo:			   náměstí Václava Hanky 299, 544 01 Dvůr Králové nad Labem

Spojení:		  +420 499 318 355

IČ:			   13583051

DIČ:			   CZ13583051

Poslání organizace:
Hankův dům Dvůr Králové nad Labem nabízí umělecké zážitky na scéně divadelní, komorní, klubové, fil-
mové i venkovní nejen občanům města. Prostor u nás mají profesionální i amatérské hudební, divadelní, 
taneční, výtvarné a další zajímavé počiny.

Předmět činnosti:
• divadelní představení profesionálních i amatérských souborů
• koncerty klasické a populární hudby
• program pro školy mateřské, základní a střední
• pohádky pro nejmenší děti
• plesy, společenské zábavy a jiné společenské akce
• kurzy tance pro mládež a dospělé, výtvarný kroužek pro děti
• filmové projekce a další audiovizuální představení
• soutěže, přehlídky a festivaly
• propagace – tiskoviny, web divadla a kina, FB profily
• pronajímání divadelního sálu, salónků a sálu kina

Doplňková činnost:
• provoz divadelní kavárny
• pronájem prostor Hankova domu a Kina Svět
• pronájem bytu

Statutární orgán:	 Mgr. Jana Kubcová, MBA
Zaměstnanci:		  k 31. 12. 2024 mělo MKZ 8 stálých zaměstnanců
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2) Organizační struktura
Městské kulturní zařízení Hankův dům zaměstnává 8 pracovníků na plný, příp. zkrácený úvazek, dalších 
19 pracuje na DPČ a 20 na DPP. Celý chod instituce zaštiťuje ředitelka organizace, která úzce spolupra-
cuje s odděleními ekonomickým a programovými. Programová oddělení zajišťují programovou náplň 
divadla a kina a jejich prezentaci, ekonomické pak hospodaření v obou svěřených objektech. Pod pro-
gramové oddělení Hankova domu spadá i personál zajišťující technický provoz a správu budov a reali-
zaci jednotlivých akcí.

zajištěno 
smluvně DPP, DPČ
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3) Umělecké výsledky

MĚSTSKÉ KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ HANKŮV DŮM

Městské kulturní zařízení Hankův dům zahrnuje dva subjekty, divadlo Hankův dům a v  jeho bezpro-
střední blízkosti taktéž na náměstí Václava Hanky kino Svět. Divadlo disponuje velkým multifunkčním 
sálem, který nabízí divadelní, stolovou nebo plesovou úpravu. Spolu s balkónem pak dosahuje kapacity 
420 míst k sezení a dalších 80 míst k stání na divadelní představení a koncerty, v plesové úpravě je to 
220 míst pro hosty a velký taneční parket. Komorní akce umísťujeme do velkého salónku v prvním pa-
tře, ten pojme 40 diváků. Rohový salónek, vhodný pro schůze a spolková setkání, pak nabízí 20 míst. 
Učebna ve druhém patře divadla slouží pro lekce výtvarného kroužku a zkoušky pěveckého sboru Zá-
boj. Kino Svět má kapacitu 219 míst a jeho poměrně moderní digitální technologie umožňuje i projekce 
ve formátu 3D.

Hankův dům každou sezónu nabízí divadelní abonmá obsahující deset divadelních představení a k tomu 
zajímavé tituly navíc, pro malé diváky Divadelní čtyřlístek složený z výpravných pohádek, příznivcům 
vážné hudby cyklus koncertů v rámci Kruhu přátel hudby, dále koncerty různých žánrů, talk show, ces-
topisné projekce a besedy. Ve velkém sále divadla se konají akademie místních základních škol, vystou-
pení žáků ZUŠ a dalších královédvorských spolků a organizací. Důležitou součástí programu divadla 
jsou dopolední představení pro mateřské, základní a střední školy. Každý podzim pořádáme taneční 
kurzy pro mládež a taneční pro dospělé, v zimním období divadlo žije plesovou sezónou. Prostory diva-
dla využívá i městský úřad pro zasedání zastupitelstva, školení apod. Tradiční je i Den seniorů, který pro 
město každoročně zajišťujeme. Řadu akcí pořádáme i na náměstí Václava Hanky před budovou divadla, 
například letní komponované koncertní večery, projekce letního kina, divadelní představení. Na náměstí 
T. G. Masaryka pro Město Dvůr Králové nad Labem zajišťujeme městské oslavy jako jsou majáles, posví-
cení, rozsvícení vánočního stromu. Klubové koncerty především zahraničních interpretů organizujeme 
ve spolupráci s Krčmou Starý pivovar v jejich historických sklepních prostorách. Některé koncerty KPH 
pak využívají skvělou akustiku a atmosféru např. Husova sboru CČSH nebo kostela sv. Jana Křtitele.

Kino Svět hraje denně kromě pondělí, o víkendech v odpoledních časech přidáváme filmy pro dětské 
publikum. Každé úterý nabízíme ART kino pro náročnějšího filmového diváka, jednu středu v měsíci 
hrajeme v odpoledních hodinách (nejen) pro seniory za zvýhodněné vstupné. Kino využíváme i pro 
přednášky, školní soutěže a projekce na objednávku.

Díky variabilitě prostoru divadla spolu s možností filmové projekce nabízíme skutečně pestrou paletu 
představení a akcí, dramaturgicky se snažíme oslovit diváky všech věkových kategorií a různých diva-
delních a hudebních preferencí.

Rok 2024 byl – co se týče návštěvnosti – poměrně úspěšný. Zájem o divadelní abonmá neopadá, velký 
nárůst jsme znovu zaznamenali u předplatného na cyklus koncertů Kruhu přátel hudby. Venkovní akce 
na náměstí TGM i na náměstí před divadlem byly tradičně hojně navštěvovány. V kině se návštěvnost 
nepatrně zvýšila, ale stále platí, že lidé raději tráví čas doma u televizorů a na nové filmy si počkají, 
během několika málo měsíců se totiž filmové novinky dostanou do distribuce placených kanálů či na 
internet.
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Divadelní představení

Divadlo Járy Cimrmana Praha
Švestka

Komorní divadlo Kalich Praha
Na útěku

Východočeské divadlo Pardubice
Pan Kaplan má třídu rád

Studio Ypsilon Praha
Varieté Freda A. aneb Chytání větru

Divadlo Ungelt Praha
Pstruzi

Klicperovo divadlo Hradec Králové
Na koho to slovo padne

Divadelní abonmá v Hankově domě tradičně obsahuje deset titulů, které divákům nabízejí 
průřez současnou českou divadelní tvorbou prezentující jak klasické, tak moderní autory. 
Snažíme se představit žánrově pestré kusy v  podání renomovaných divadelních domů 
z celé republiky doplněné o ochotnické představení na začátku sezóny. Mimo předplatné 
jsme zařadili oblíbené Divadlo Járy Cimrmana a také skvělý kus Tak já letim!, který feno-
menálně odehrála Anna Polívková. Velmi nevšední zážitek opět nabídli divákům Geissler 
Hofcomoedianten v rámci festivalu Theatrum Kuks. Diváci se chtějí především bavit, ale 
vybraná představení nabízejí jak smích, tak zamyšlení.

Počet abonentů je stabilní, v roce 2024 si divadelní abonmá zakoupilo 267 diváků. Abo-
nenti tak zaplní 64 % celkové kapacity míst v Hankově domě.

Celková návštěvnost divadelních představení činila 4 309 diváků, v průměru je to 359 di-
váků na jedno představení. 
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Agentura Harlekýn Praha
Mlčeti zlato

Geisslers Hofcomoedianten
Magdalena lascivní a kajícná

Spolek divadelních ochotníků A. Jiráska Úpice
Helena ve stínu bratří Čapků

Agentura Famílie Praha
Sylvie

Komorní divadlo Kalich Praha
Dokonalá fraška

Agentura ADF Praha
Tak já letim!
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Koncerty klasické hudby

Lukáš Klánský a Kukal Quartet
Koncert

Slezské divadlo Opava
Bedřich Smetana: Prodaná nevěsta

Vilém Veverka a Kateřina Englichová
Koncert pro hoboj a harfu

Královédvorský chrámový sbor a Jörg Schneider
Koncert v kostele sv. Jana Křtitele

Milan Al-Ashhab a Adam Skoumal
Koncert

Pěvecký sbor Záboj a žáci ZUŠ
Jarní koncert v evangelickém kostele

Walter Hofbauer a Petr Čech
Koncert pro trubku a varhany v kostele sv. Jana Křtitele 

Zahajovací orchestrální koncert 57. sezóny KPH
Plzeňská filharmonie, Chuhei Iwasaki – dirigent
Bedřich Smetana: Má vlast

Jiří Vodička a David Mareček
Antonín Dvořák: Skvosty pro housle a klavír

Lucie Laňková a Stanislav Galin
Večer písní a árií

Severočeské divadlo Ústí nad Labem
P. I. Čajkovskij: Louskáček

Pěvecký sbor Záboj
Vánoční koncert v kostele sv. Jana Křtitele

Koncertní cyklus Kruhu přátel hudby ve Dvoře Králové nad Labem je stále oblíbenější, po-
čet předplatitelů nadále roste, návštěvnost dosáhla téměř jeden a půl tisíce diváků s krás-
ným průměrem 122 diváci na akci, což je v tomto segmentu hudby a v porovnáním s jinými 
KPH v České republice vynikající výsledek. Na dramaturgii i nadále spolupracujeme s pa-
nem Vítem Havlíčkem. Většina koncertů se koná ve velkém sále Hankova domu, ale nechybí 
ani koncerty s varhanami v kostele sv. Jana Křtitele. Velkolepý byl zahajovací koncert 57. 
sezóny KPH, na kterém vystoupila Plzeňská filharmonie řízená dirigentem Chuheiem Iwa-
sakim a posluchači si vyslechli Smetanovu Mou vlast. Ale i ostatní koncerty nabídly skvělé 
české interprety vč. jednoho hosta ze zahraničí, kterým byl sólista Vídeňské státní opery 
Jörg Schneider.

Počet předplatitelů znovu skokově narostl, po 12 v roce 2022 a 71 v roce 2023 až na 106 
v roce 2024. Koncertní abonmá si pořídili jak jednotlivci, tak i např. ZUŠ ze Dvora Králové, 
Hostinného a Jaroměře. Čtvrtinu abonentů tvoří děti a mládež, to nás samozřejmě velmi 
těší.
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Koncerty jiných žánrů

Několikrát do roka nabízíme koncerty ve velkém sále Hankova domu, na kterých v  roce 
2024 vystoupili např. Lenka Filipová, Dasha, 4 Tenoři, kapely Jelen, Nezmaři a další. Klubové 
koncerty pořádáme ve spolupráci s Krčmou Starý Pivovar, tam zahráli zahraniční interpreti 
jako např. britská kapela Wille and the Bandits, polské hudební uskupení The Sound Pack 
nebo americký hudebník Leburn Maddox s kapelou. Seniorům k jejich svátku zahrála místní 
kapela HSong.
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Novoroční koncert Sing Sing Quintetu

Jelen 

Wille and the Bandits (UK)

4 Tenoři

Wohnout

HSong

Lenka Filipová

Leburn Maddox Band (USA)

Podzvičinka

Dasha a Pajky Pajk Quintet

The Sound Pack (PL)

Nezmaři



Oslavy 150. výročí otevření Hankova domu

V roce 2024, konkrétně 27. září, oslavil Hankův dům významné jubileum. A jak jinak připo-
menout výročí kulturního stánku než zajímavými akcemi. 

V předvečer jubilea se konal Zahajovací orchestrální koncert nové 57. koncertní sezóny 
Kruhu přátel hudby ve Dvoře Králové, kde Plzeňská filharmonie řízená dirigentem Chuhei-
em Iwasakim přednesla vyprodanému Hankovu domu symfonickou báseň Má vlast Bed-
řicha Smetany. Zážitek to byl skutečně velkolepý a koncertní večer byl zároveň oslavou 
jubilea i vstupem do nabité koncertní sezóny.

Dalším připomenutím byla výstava vytvořená ing. arch. Milošem Kudrnovským a Mgr. Re-
natou Veselou, která mapovala historii budovy divadla a její obnovy. Sada panelů s řadou 
zajímavých informací zdobila přízemí Hankova domu během podzimních měsíců a vidět ji 
tak mohli návštěvníci řady akcí. 

Výstavu pak zakončila přednáška Příběh Hankova domu: Historie a obnova, kde pohovořili 
autoři stejnojmenné výstavy spolu s  ing. Radomírem Tomáškem, který práce na obnově 
divadla řadu let dozoroval. Přednášku zakončila prohlídka prostor divadla, během které 
mohli návštěvníci nahlédnout do technického zázemí, na jeviště, do divadelních šaten, sa-
lónků, učebny i kanceláří.
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Festival Dny R. A. Dvorského

29. ročník festivalu nabídl tradičně řadu akcí. Komponovaný večer jsme pro malý zájem 
bohužel museli zrušit, ale ostatní festivalové akce proběhly úspěšně. Největším úspěchem 
tohoto ročníku byl koncert Ondřeje Havelky, ale skvělá byla i taneční pantomima Pingls  
a oba klubové koncerty – Duende a The Cinelli Brothers, i další program festivalu.

Ondřej Havelka a jeho Melody Makers

Duende (CU/PE/CZ)

Pingls aneb Hot Café Revue

Královédvorská swingová tančírna

Covert Ensemble a Crazy Band

The Cinelli Brothers (UK)

11



Královédvorské hudební léto

Program na letní scéně před divadlem tradičně zahájila přehlídka dětských vystoupení 
v rámci DvůrFestu, který pořádáme ve spolupráci se ZUŠ R. A. Dvorského a kde vystoupili 
žáci místních škol od mateřských až po střední. V červenci a srpnu se pak na pódiu každou 
středu střídalo letní kino a koncerty. Letní kino se může pochlubit 5 odehranými tituly s cel-
kovou návštěvností 350 diváků. A koncerty, které nabízí vždy 3 kapely hrající určitý hudeb-
ní žánr, navštěvuje zhruba 300 až 400 diváků. V roce 2024 diváci mohli slyšet rock (kon-
cert bohužel předčasně ukončila průtrž mračen), bluegrass, písničkáře, a Královédvorské 
hudební léto tradičně zakončili místní interpreti. Tento koncert je divácky velmi oblíbený, 
tentokrát zahrály kapely Phobos, Wostruha a Michal Tučný Revival. Nechyběl ani koncert 
místních pěveckých sborů a koncert dechovek, který jsme pro nepřízeň počasí operativně 
přeložili do velkého sálu Hankova domu. 

Dvůr Fest
místní MŠ, ZŠ, gymnázium a ZUŠ

Rock
The Last Revolution & Green Day Revival

Bluegrass
K Band
New Aliquot
Malina Brothers

Písničkáři
Láska (Václav Vaňura)
Miroslav Paleček
Zdeněk Vřešťál & Vít Sázavský

Dvoráci
Phobos
Wostruha
Michal Tučný Revival

Koncert sborů: Záboj, Vítězňáček

Koncert dechovek: Podzvičinka, Sebranka z Vlašimi

Letní kino před divadlem
Lítá v tom
Matka v trapu
Prázdniny s broučkem
Aristokratka ve varu
Bod obnovy
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Pohádkový čtyřlístek

Nedělní odpolední pohádky pro děti i dospěláky jsou nedílnou součástí našeho programu. 
Vybíráme výpravné kusy, klasické i moderní tituly, kvalita divadelního zpracování je na prv-
ním místě. Před každou pohádkou se v předsálí koná výtvarná dílna pro děti. Hankův dům 
navštívilo i u dětí populární zpívající duo Štístko a Poupěnka a televizní hrdinové z Tlapkové 
patroly.

Docela velké divadlo Litvínov
Brouk Pytlík

Dětská tlapková párty 

Loudadlo
Na kouzelném paloučku

Zdeněk Polach
Matýsek a jeho kamarádi

Štístko a Poupěnka

Divadlo Krapet
Kocour Modroočko

Divadelní společnost Natalie Venturové Praha
Zlatovláska
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Školní představení

Nabídce pořadů pro školy věnujeme velkou péči. Pro menší děti jsou to pohádky, pro starší 
pak klasické i moderní tituly dramatické tvorby, naučné přednášky a cestopisy. Nechybí ani 
hudební pořady. Pedagogové z místních škol mají přímý vliv na výběr nabízených titulů. 
Studenti gymnázia a SŠ pak se svými učiteli mohou navštěvovat večerní divadelní předsta-
vení se slevou. 

Docela velké divadlo Litvínov
Klára 3847

Divadlo nejen pro děti Praha
Pověsti české

Divadlo Aha! Praha
Jak žil Jules Verne

Divadlo Alfa Plzeň
Zločin v říši pohádek

Hudební divadlo dětem
Pozpívejme si, děti

Umělecká agentura RichArt
Wild Sticks

Divadelní společnost Julie Jurištové
Pyšná princezna

Divadlo SemTamFór
Pověsti pro štěstí

Produkce Michaely Dolinové
Trapas nepřežiju! aneb Ten řízek nezvedej

Hudební divadlo dětem
Hvězdička betlémská

Teátr Pavla Šmída  
a Kejklířské divadlo Vojty Vrtka
Zpátky do Betléma

Planeta Země 3000
Chile

15



Taneční kurzy, tančírna a plesová sezóna

Taneční kurzy pro mládež v Hankově domě jsou již tradičně naší chloubou, probíhají pod 
vedením zkušeného tanečního mistra a na všech lekcích zní živá hudba. Kurz sestává z 10 
lekcí, 3 prodloužených a závěrečného věnečku. Oblíbené jsou tematické hodiny např. Kar-
neval v Riu, Tenkrát na západě, Ples v opeře nebo Vzpomínka na staré časy. Podzimní 
taneční kurz ve dvou skupinách navštívilo celkem 73 párů tanečníků. Na jaře 2024 se usku-
tečnil i pokračovací kurz tanečních pro mládež, který navštěvovalo 15 párů z podzimních 
tanečních 2023.

Stálicí naší nabídky se staly i taneční kurzy pro dospělé, které vede stejně jako mládežnic-
ké kurzy taneční mistr Tomáš Chmel z taneční školy TAK Dance Hradec Králové. Kurzy ve 
třech úrovních v délce 8 lekcí navštěvovalo na jaře 2024 20 párů, na podzim pak 57 párů.

Novinkou roku 2024 byly lekce Ladies Dance, ve kterých se ženy naučily kroky latinsko-
amerických tanců a zatančily si pod vedením lektora aniž by potřebovaly tanečního part-
nera. Ladies Dance jsou v současnosti velmi moderní oblíbenou pohybovou aktivitou, o 
čemž svědčí i velký zájem o naše lekce. V 6 lekcích si zatančilo celkem 200 žen.

Pravidelně pořádáme v Hankově domě Královédvorskou tančírnu. Navštěvují ji tanečníci 
všech věkových a výkonnostních kategorií těmi „čerstvě“ po tanečních počínaje přes ho-
bby tanečníky až po ty velmi zkušené. Jsou to večery plné tance, které si oblíbili místní i 
návštěvníci ze širokého okolí. 

Plesová sezóna byla na akce bohatá, novinkou roku 2024 byl v Ples ZUŠ R. A. Dvorského 
pořádaný u příležitosti 75. výročí založení ZUŠ. Přibyly také maturitní plesy studentů místní 
SPOŠ.

Ples absolventů tanečních kurzů

XXXII. reprezentační ples Hankova domu

21. ples zdravotníků

Maturitní ples SPOŠ,  
obor informační technologie

Maturitní ples SPOŠ,  
obor aplikovaná chemie

Ples firmy JUTA a. s.

Maturitní ples SPOŠ,  
obor bezpečnostně právní

6. ples Města Dvůr Králové nad Labem

Maturitní ples SPOŠ, obor cestovní ruch

Ples firmy Eurolift

Ples absolventů gymnázia

Ples ZUŠ R. A. Dvorského

Ples seniorů

XIX. ples ZŠ 5. května

Ples volejbalistů

Maturitní ples ŠPOŠ, obor cestovní ruch
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Výtvarný kroužek

Již 32. školní rok fungoval v Hankově domě výtvarný kroužek vedený lektorkou Vandou 
Kotíkovou, kterou pak po letních prázdninách vystřídala nová lektorka. Děti pracují ve dvou 
skupinách po 15, věnují se plošné i prostorové tvorbě a seznamují se s různými technikami. 
Práce dětí pak zdobí prostory divadla, např. tematické obrázky ve velkém sále k pohádkám 
pro děti nebo sváteční výzdoba ve foyer, v divadelní kavárně a např. i v pasáži Dvoreček 
nedaleko Hankova domu. Každoročně se děti účastní řady výtvarných soutěží a jejich ob-
rázky plní i Odpadový kalendář vydávaný městem.  

18



Zvíře není věc

Výtvarná soutěž, kterou Hankův dům pořádá pod záštitou starosty města Ing. Jana Jaro-
líma a ve spolupráci se Safari Parkem Dvůr Králové nad Labem, je vyhlašována v oborech 
kresba, malba a grafika, a je určena dětem mateřských, základních a středních škol. Samo-
statnou kategorii tvoří základní umělecké školy. Patronem a předsedou odborné poroty je 
Mgr. Jiří Holan. 

Do XX. ročníku výtvarné soutěže, která se zaměřuje na vztah člověka ke zvířatům, bylo 
zasláno 610 výtvarných prací ze 42 škol z celé České republiky. Slavnostní vernisáž s pře-
dáním cen se konala 24. října 2024 v Galerii Zdeňka Buriana a vybrané práce pak zdobily 
pavilóny primátů a slonů.
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Kino Svět

Kino Svět hraje denně vyjma pondělí, o víkendech zařazuje i odpolední projekce filmů pro 
děti, v případě možnosti i ve 3D formátu. Úterky jsou věnované klubovým filmům, pravidel-
ně hostíme i projekty Expediční kamera a Snow Film Fest, nechybí ani záznamy operních 
a baletních představení, příp. přímé přenosty, např. Elegance molekuly z Dejvického diva-
dla v Praze. Jednou měsíčně ve středu zařazujeme projekci filmu nejen pro seniory od 15 
hodin za zvýhodněné vstupné. Během zimních a jarních prázdnin přidáváme do programu 
dětské filmy a pohádky. Prostory kina taktéž využíváme pro cestopisné projekce a besedy 
pro veřejnost a pro školy. 

V roce 2024 jsme v kině Svět odehráli 344 představení s návštěvností 12 476 diváků. Na-
bídka filmů byla pestrá, o čemž svědčí i přehled deseti nejnavštěvovanějších titulů níže. 

Letní kino na venkovním pódiu před divadlem bylo v provozu již čtvrtým rokem, nabídlo 5 
titulů s celkovou návštěvností 351 divák. Vstupné jsme zachovali stejné jako v předchozích 
letech, a to 100 Kč.

Nejnavštěvovanější filmy 2022

Vlny

Zápisník alkoholičky

Pyšná princezna

V hlavě 2

Matka v trapu

Tancuj Matyldo

Já, padouch 4

Sladký život

Gump – jsme dvojka

6166

12339
11144

12476

2022 2023 2024

Vývoj návštěvnosti Kina Svět

Nejnavštěvovanější filmy 2024
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Majáles a Svatováclavské posvícení

Tradičně dvoudenní program na venkovním pódiu na náměstí TGM nabídl mix hudebních 
vystoupení, snažili jsme se oslovit všechny věkové kategorie, náměstím zněla dechovka, 
swing, pop, rock, muzika pro děti, pro mladé publikum ad. Prostor samozřejmě dostali žáci 
ZUŠ R. A. Dvorského, DDM Jednička a taneční skupiny Angeles Dance Group a TS Attitude 
DKnL. Na náměstí bylo možné se občerstvit a posedět na lavičkách před pódiem či v party 
stanu. Ve stejném duchu proběhlo i Svatováclavské posvícení. 

Rozbal to!

Lipo

Maniac

Bohouš Josef & Burma

Vaťák a jeho hosté

Podzvičinka

MyBand!

My3.avi

Monika Absolonová 
s kapelou

BigBand Dvorský

Mouchy s kapelou

David Pet

Loretta

Xindl X
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Rozsvícení vánočního stromu

Rozsvícení vánočního stromu patří k tradičním akcím, které na náměstí TGM pro králové-
dvoráky i návštěvníky města připravujeme. Po celý den na náměstí probíhal vánoční trh 
a odpoledne na venkovním pódiu vystoupily děti z místních školek, škol a ZUŠ, pěvecký 
sbor Lipnice a zaplněné náměstí potěšila oblíbená kapela Kamelot. Strom pak slavnostně 
rozsvítil místostarosta města Ing. Jan Helbich.

Vánoční strom již tradičně zdobily ozdoby vyrobené žáky výtvarného oboru ZUŠ R. A. 
Dvorského a nechyběl ani oblíbený královédvorský betlém malířky Taťány Ruprichové. Ná-
městí dále zdobily stromečky, které odekorovali žáci místních školek a škol.

Náměstí Václava Hanky již podruhé ozdobil celodřevěný betlém řezbářky Magdalény Malé, 
která ho v životní velikosti v roce 2023 vytvořila pro město na objednávku Lesů města, 
v roce 2024 se dočkal rozšíření.
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Královédvorské Vánoce

Dlouholetou tradici má i prodejní akce s vánoční tematikou a kulturním programem, která 
se koná v prostorách divadla a před divadlem. Návštěvníci mají možnost shlédnout do-
provodný program a zakoupit drobné dárky i dobroty, stánky především s rukodělnými 
výrobky kromě prostoru před divadlem zaplnily jeho velký sál i předsálí.

Divadlo RePublika

Carpe Diem a Flauti Dolci,  
ZUŠ R. A. Dvorského

Vítězňáček

Flauto Dolce,  
ZUŠ Hostinné
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4) Opravy

Vedle pokračující rekonstrukce exteriéru budovy Hankova domu financované Městem Dvůr 
Králové nad Labem jako jejím vlastníkem, konkrétně rekonstrukce severní fasády budovy 
divadla, jsme zrealizovali několik dílčích oprav interiéru Hankova domu, jako je například 
oprava rolet v salóncích v 1. patře Hankova domu, oprava čalounění na balkóně v Hankově 
domě, oprava osvětlení a elektroinstalace v Hankově domě i v kině Svět, oprava projektoru 
Barco v kině Svět.
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5) Pronájmy

Město Dvůr Králové nad Labem – zasedání zastupitelstva, školení, 
slavnostní vyhlášení Cen města

Sdružení MAS Královédvorsko, z. s. – školení, prezentace

Oriflame ČR spol. s r. o. – školení

Svaz diabetiků ČR – schůze

Zepter International s. r. o. – školení

DDM Jednička - Juniorfilm

ZUŠ R. A. Dvorského Dvůr Králové nad Labem - akademie

ZUŠ Hostinné – akademie

Angeles Dance Group – akademie

TS Attitude DKnL – akademie

Plesy místních škol a firem

V dlouhodobém pronájmu jsou kancelářské prostory a kavárna 
v budově kina, dále pak byt v zázemí divadla.
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6) Tabulka nákladů a výnosů 2024	

Náklady
Označení 

dle účtové 
osnovy

Rozpočet
rok 2024

v tis. Kč

Skutečnost
rok 2024

v tis. Kč

Spotřeba materiálu 501 460 551

Spotřeba energie 502 555 696

Spotřeba jiných neskladovat.dodávek 503 1690 1222

Prodané zboží 504 450 528

Opravy a udržování 511 700 540

Cestovné 512 12 26

Náklady na reprezentaci 513 35 31

Ostatní služby 518 8366 8450

Mzdové náklady 521 4628 4631

Zákonné sociální pojištění 524 1560 1379

Jiné sociální pojištění 525 10 12

Zákonné sociální náklady 527 190 150

Jiné sociální náklady 528 40 19

Jiné daně a poplatky 538 15 24

Ostatní náklady z činnosti 549 27 36

Náklady z drobného dlouhodob. maj. 558 100 38

Daň z příjmů 591 0 28

Náklady celkem 18838 18361

Výnosy
Označení 
dle účto-

vé osnovy

Rozpočet
rok 2023

v tis. Kč

Skutečnost
rok 2023

v tis. Kč

Výnosy z prodeje služeb 602 7680 8108

Výnosy z pronájmů 603 421 590

Výnosy z prodaného zboží 604 750 944

Čerpání fondů 648 1032 86

Ostatní výnosy z činnosti 649 5 1

Příspěvky a dotace - zřizovatel 672 8950 9018

Výnosy celkem 0 384
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7) Hospodářský výsledek

Výsledek hospodaření dle účetní uzávěrky k rozvahovému dni 31. 12. 2024.

Usnesením Zastupitelstva Města Dvůr Králové nad Labem č. Z/173/2023 ze dne 12. 12. 2023  
byl schválen rozpočet příspěvkové organizace Hankův dům, MKZ Dvůr Králové nad Labem  
na rok 2024 takto:

Příspěvek na provoz			    8 950 000 Kč
CELKEM				     8 950 000 Kč

Příspěvek zřizovatele na provoz MKZ obsahuje i příspěvek z městského rozpočtu z kapitoly kultura na 
zajištění kulturních akcí jako jsou Majáles, Posvícení, Královédvorské hudební léto, Den seniorů.

Opravy a údržba
V interiéru budov divadla a kina byly provedeny opravy běžné spolu s opravami v  rámci údržby za 
celkem 521 330 Kč, z toho např. oprava rolet v salóncích v Hankově domě za 37 268 Kč, oprava osvět-
lení a elektroinstalace v Hankově domě za 14 958 Kč, oprava osvětlení a elektroinstalace v kině Svět  
za 6 800 Kč, oprava projektoru Barco v kině Svět za 442 304 Kč, oprava čalounění na balkóně v Han-
kově domě za 20 000 Kč.

ZÁVAZNÉ FINANČNÍ UKAZATELE 2024 – ČERPÁNÍ
Náklady na školení a vzdělávání			         16 127,90 Kč
Náklady na platy zaměstnanců			   3 174 183,00 Kč
Ostatní osobní náklady				     1 183 124,00 Kč
Náklady na reprezentaci				         31 328,28 Kč
CELKEM					              4 404 736,28 Kč
	

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK 2024
Hlavní činnost						         -21 097,43 Kč
Vedlejší činnost					      405 259,04 Kč
CELKEM						         384 161,61 Kč

Zisk ve výši 384 161,61 Kč bude převeden do rezervního fondu.
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Hankův dům, Městské kulturní zařízení,
Dvůr Králové nad Labem
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